

В Кемле откроют дом-интернат для престарелых и инвалидов

В рамках федерального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография» в Кемле Ичалковского района продолжается строительство дома-интерната для престарелых и инвалидов, рассчитанного на 150 человек.

Возведение учреждения началось прошлой зимой. Общая площадь административно-хозяйственного и двух спальных корпусов составит около 15,5 тыс. кв. м, а площадь застройки – почти 6,6 тыс. кв. м.

В настоящее время здесь возведен второй этаж одного из спальных корпусов, рабочие обустраивают кровлю. Также активно идёт строительство стен второй секции здания. Большая часть работ по устройству инженерных коммуникаций, водоснабжения, канализации и электропроводки завершена, затем предстоит монтаж окон. Готовы к установке модульная котельная и очистные сооружения.

В новом учреждении будут работать два отделения. В отделении самообслуживания планируется 37 одноместных комнат минимальной площадью 24,7 кв. м и 19 двухместных площадью почти 30 кв. м. Предусмотрены кухня-буфет, хозяйственные помещения и комната для медперсонала.

Пожилых людей, кому справляться с бытом уже сложно, примет отделение милосердия. Здесь планируется 39 комнат, из которых три – одноместные. В отделении обустраивают кухню-раздаточную, ванную комнату с подъёмником, душевые, закупят каталки и кресла-коляски.

В обоих отделениях предусмотрены процедурные кабинеты, комнаты для персонала и 26 гостиных для постояльцев, из расчёта одна – на шесть человек. Жилые комнаты будут оборудованы кондиционерами и системой пожаротушения, также обязательной в таких учреждениях является установка кнопки вызова дежурной медсестры.

Кроме того, почти 200 кв. м отведено под помещения медназначения. Так, здесь появятся стоматологический и кабинет врачей-консультантов, процедурная с гинекологическим креслом (помимо процедурных в отделениях) и перевязочная, кабинеты тепло- и электросветолечения, забора крови.

В корпусе будут оборудованы гимнастический и актовый залы, библиотека, комнаты социально-бытовой адаптации и для кружковых и музыкальных занятий. Кроме того, в доме-интернате будут работать лечебно-трудовые мастерские домоводства и рукоделия, а также молельная комната.

Помимо жилых и административного корпусов, строители возведут гараж, установят блочно-модульную котельную, канализационно-насосную станцию и очистные сооружения с резервуарами для стоков.

Планируется благоустройство территории. Здесь появятся дорожки и беседки для отдыха, адаптированные для маломобильных людей, летняя эстрада, открытый спортгородок, стадион. В доме-интернате будет работать даже парикмахерская с местом для педикюра. Также здесь разобьют огород.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.